TV MOUNT

OUTV85F

USER MANUAL omecQ



= (-

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

[c0) p O D

M8x30 (x4) bubble level
M-E M-F(X4) M-G(x8)  M-H(x4) M-I(x1)

[E=c—=«mas cvsossccc0000d]

ST6.3x55 (x6) concrete anchor (x6) D6 waser (x6)
W-A




vil
b | xF ®




USER MANUAL EN

Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any
questions regarding any of the instructions or warnings, please contact your local distributor for
assistance.

CAUTION: Use with products heavier than rated weights indicated may result in instability causing
possible injury.

- Mounts must be attached as specified in assembly instructions. Improper installation may result

in damage or serious personal injury.

- Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.
- This product is designed to be installed on wood stud walls, solid concrete walls or brick walls.

- Make sure that the supporting will safely support the combined weight of the equipment and all
attached hardware and components.

- Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws

- This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items
away from children.

- This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure
and personal injury.

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to
installation. If any parts are missing or faulty, contact your local distributor for a replacement.

MAINTENANCE: Check that the bracket is secure and safe to use at regular intervals (at least every
three months).

INSTRUKCJA OBSLUGI PL

Przed rozpoczeciem instalacji i montazu nalezy zapozna¢ sie z instrukcja obstugi. W przypadku
jakichkolwiek pytan dotyczacych instrukcji lub ostrzezen, prosimy o kontakt z lokalnym dystrybutorem
w celu uzyskania pomocy.

UWAGA: Uzytkowanie z produktami o wadze wiekszej niz podana w instrukcji moze spowodowac
niestabilno$¢, ktéra moze prowadzi¢ do uszkodzenia uchwytu i zawieszonego urzadzenia.

- Uchwyt musi by¢ zamocowany zgodnie z instrukcja montazu. Nieprawidtowa instalacja moze
spowodowac uszkodzenie lub powazne obrazenia ciata.

- Nalezy stosowac sprzet ochronny i odpowiednie narzedzia. Ten produkt powinien by¢ instalowany
wytacznie przez profesjonalistow.

- Ten produkt jest przeznaczony do montazu na $cianach z drewna, litego betonu lub cegiet.

- Nalezy upewnic sie, ze wspornik bezpiecznie wytrzyma taczny ciezar sprzetu i wszystkich
dotaczonych do niego urzadzen i komponentdw.

- Nalezy uzywac dostarczonych $rub montazowych

- Ten produkt zawiera drobne przedmioty, ktore w przypadku potkniecia moga stanowi¢ zagrozenie
zadtawieniem. Trzymaj te przedmioty z dala od dzieci.

- Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do uzytku wewnatrz pomieszczen. Uzywanie tego produktu
w pomieszczeniach zamknietych moze prowadzi¢ do jego awarii i obrazen ciata.

WAZNE: Przed instalacja nalezy upewnic sie, ze wszystkie czeéci zostaty dostarczone zgodnie z lista
kontrolna komponentéw. w przypadku braku lub usterki jakichkolwiek czesci nalezy skontaktowac sie
z lokalnym dystrybutorem w celu dokonania wymiany.

KONSERWACJA: Sprawdz, czy wszystkie elementy uchwytu sa zamocowane prawidtowo, regularnie,
co najmniej raz na 3 miesiace.



CITITI INSTRUCTIUNILE DE UTILIZARE RO

Tnainte de instalare siasamblare. Daca aveti neclaritati, contactati distribuitorul local pentru asistenta.

ATENTIE: Utilizarea cu produse cu o greutate mai mare decat cea specificatd in manual poate provoca
instabilitate, ceea ce poate duce la deteriorarea manerului si a dispozitivului suspendat.

- Manerul trebuie montat conform instructiunilor de instalare. Instalarea incorectd poate provoca
daune sau vatamari grave.

- Folositi echipamentele de protectie si instrumentele adecvate. Acest produs trebuie instalat doar
de cdtre profesionisti.

- Acest produs este destinat montarii pe pereti din lemn, beton solid sau caramizi.

- Asigurati-va cd suportul poate sustine greutatea combinata a echipamentului si al componentelor
atasate.

- Folositi suruburile de montaj furnizate .

- Acest produs contine articole mici care, in caz de inghitire, produc sufocarea. NU LASATI

LA INDEMANA COPIILOR.

- Acest produs este destinat numai pentru uz interior. Utilizarea gresita poate duce la defectiuni

si raniri.

IMPORTANT: inainte de instalare, asigurati-va ca sunt toate piesele. in cazul in care lipsesc unele
piese sau daca sunt defecte, va rugam sa contactati distribuitorul local.

INTRETINERE: Verificati dac toate partile suportului sunt fixate corect, regulat, cel putin o data
la 3 luni.

MANUALE UTENTE IT

Leggere lintero manuale di istruzioni prima di iniziare linstallazione e il montaggio. In caso di
domande relative a una qualsiasi delle istruzioni o avvertenze, contattare il distributore locale per
assistenza.

ATTENZIONE: luso con prodotti piu pesanti dei pesi nominali indicati puo causare instabilita
causando possibili lesioni.

- | supporti devono essere collegati come specificato nelle istruzioni di montaggio. Un’installazione
errata puo provocare danni o gravi lesioni personali.

- Usare attrezzature di sicurezza e strumenti adeguati. Questo prodotto deve essere installato solo
da professionisti.

- Questo prodotto & progettato per essere installato su pareti in legno, pareti in cemento o pareti in
mattoni.

- Accertarsi che il supporto supporti in modo sicuro il peso combinato dell’attrezzatura e di tutti
i componenti e hardware collegati.

- Utilizzare le viti di montaggio fornite e NON STRINGERE LE VITI di montaggio

- Questo prodotto contiene piccoli oggetti che potrebbero essere pericolosi se ingeriti. Tenere questi
oggetti lontano dalla portata dei bambini.

- Questo prodotto e destinato esclusivamente ad uso interno. L'uso di questo prodotto all'aperto
potrebbe causare guasti al prodotto e lesioni personali.

IMPORTANTE: assicurarsi di aver ricevuto tutte le parti in base all'elenco di controllo dei componenti
prima dellinstallazione. In caso di parti mancanti o difettose, contattare il proprio distributore locale
per una sostituzione.

MANUTENZIONE: verificare che il supporto sia sicuro e sicuro da utilizzare a intervalli regolari
(almeno ogni tre mesi).



MANUEL D’UTILISATION FR

Avant de commencer linstallation et 'assemblage, lisez le mode d’emploi. Sivous avez des questions
concernant les instructions ou les avertissements, veuillez contacter votre distributeur local pour
obtenir de laide.

ATTENTION: Lutilisation avec des produits pesant plus que spécifié dans le manuel peut provoquer
une instabilité, ce qui peut endommager la poignée et l'appareil suspendu.

- La poignée doit étre montée conformément aux instructions d'installation. Une installation
incorrecte peut provoquer des dommages ou des blessures graves.

- Utiliser un équipement de protection et des outils appropriés. Ce produit ne doit étre installé que
par des professionnels.

- Ce produit est destiné a étre monté sur des murs en bois, béton massif ou briques.

- Assurez-vous que le support peut supporter en toute sécurité le poids combiné de l'équipement
et de tous les équipements et composants qui y sont attachés.

- Utilisez les vis de montage fournies

- Ce produit contient de petits articles qui, en cas d’ingestion, peuvent présenter un risque
d'étouffement. Gardez ces objets hors de portée des enfants.

- Ce produit est destiné a une utilisation en intérieur uniquement. Lutilisation de ce produit
a lintérieur peut entrainer des dysfonctionnements et des blessures.

IMPORTANT: Avant linstallation, assurez-vous que toutes les piéces sont livrées conformément
a la liste de contrdle du composant. Si des piéces sont manquantes ou défectueuses, veuillez contac-
ter votre distributeur local pour un remplacement.

ENTRETIEN: Vérifiez que toutes les piéces du support sont correctement fixées, régulierement, au
moins une fois tous les 3 mois.

PYKOBOZCTBO M0JIb30BATEJIA RU

Mepen HauanoM ycTaHoBKM 1 cbOpKM MpoYTUTE BCIO MHCTPYKLMIO Mo aKcnnyaTaumu. Ecnv y Bac ectb
Kakue-n1bo BONPOCHI OTHOCUTENBHO KaKMX-IMBO MHCTPYKLMIA MAK NpedynpexaeHunil, obpatutecs 3a
NOMOLLbIO K MECTHOMY AUCTPUBbLIOTOPY.

NPEAYNPEXAEHUE: Vicnonb3oBaHne NpoAykTOB C BECOM, MPEBbILLAWMUM HOMUHANbHbIA, MOXeT
MPUBECTW K HECTabUNbHOCTW 1 CTaTb MPUYNHON TPaBMbI.

- KpenneHusa ponxHbl 6bITb NpUKpenfeHbl, Kak ykasaHo B MHCTPyKuuM no cbopke. HenpaBunbHas
YCTaHOBKa MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHMIO UK CepbE3HBIM TPaBMaM.

- HeobxoAvMo 1cnonb3oBaTh 3aLUTHOE CHApS)KeHWE U COOTBETCTBYIOLLME MHCTPYMEHTbI. 3TOT NpoAyKT
[oNKeH BblTb yCTaHOBMEH TOsIbKO NpodeccroHanamu.

- 3T0T NpoAyKT NpefHa3HayeH 18 YCTaHOBKW Ha flepeBsHHbIe WNUAbKW, BETOHHbIE UAWN KUPMNYHbIe
CTEHbI.

- Ybeputecb, uyto onopa bymet 6esonacHo BbigepxkuBaTb 06WMIA Bec obopypoBaHuMA U BCex
NOAKMOYEHHBIX annapaTHbIX CPeACTB M KOMMOHEHTOB.

- MicnonbayitTe npunaraemsie kpenéxHole BUHTLI M HE SATATUBANTE kpenéxHble BUHTSI

- 9TOT NPOAYKT COAEPXKUT MenKkue npeameTbl, KOTopble Mpu NpornatblBaHWW MOTYT CTaTb NPUYUHON
yoywbs. XpaHWUTe 3T npeAMeTbl B HEAOCTYNHOM ANs AeTell MecTe.

- 3TOT NPOAYKT NMpefHa3HaYeH ToNIbKO A UCMOIb30BaHWUS BHYTPU noMelleHnid. Micnonb3oBaHue atoro
NpOoAYKTa Ha OTKPbITOM BO3AyXe MOXET NPMBECTU K BbIXOAY U3AENNsA U3 CTPOSi U TPaBMe.

BAXXHO: Y6e[1VITer, 4YTO Bbl Mmony4yunu BCe [f[eTanu B COOTBETCTBUM C KOHTPOJZIbHbIM CMUCKOM
KOMMOHEHTOB nepepn yCTaHOBKOVI. Ecnv kakve-nubo netanu OTCYTCTBYIOT TN HEUCTIPABHHbI, O6paTMTer
K MEeCTHOMY [J,VICTpVI6b}OTOpy L5 3aMeHbl.

TEXHUYECKOE OBCJTY)KUBAHMUE: YbennTech, 4To KpOHLITENH HAagEXHO 1 be3onacHo ncnonb3oBaTb
Ha perynsipHoit ocHoBe (He pexe 0AHOro pasa B TpU Mecsua).
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